



ТЕКСТ **А. Монахов**, менеджер по продажам
ООО «К-ИНТЕРТРЕЙД»

Коллектив компании К-ИНТЕРТРЕЙД имеет более чем пятнадцатилетний опыт работы на рынке дорожной техники мирового уровня. К-ИНТЕРТРЕЙД осуществляет поставки дорожной техники и запасных частей, а также послепродажную и сервисную поддержку.

К-ИНТЕРТРЕЙД

ЭКСКЛЮЗИВНЫЙ дилер ДОРМАШИНА по Северо-Западному Федеральному Округу

К-ИНТЕРТРЕЙД видит свою миссию в том, чтобы быть ближе к своим клиентам, оперативно откликаться на их нужды и своей деятельностью всячески способствовать развитию инфраструктуры дорожной отрасли в России.

В 2025 году компания К-ИНТЕРТРЕЙД расширила номенклатуру поставляемой дорожной техники, став эксклюзивным дилером ДОРМАШИНА на СЗФО, и пополнила свою линейку продукцией отечественного производителя.

Техника ДОРМАШИНА производится на предприятии ООО «Завод «Дорожных Машин».

Завод основан в 1998 году в Рыбинске, Ярославская область, и является ведущим отечественным производителем дорожной техники.

Основное направление деятельности – серийное производство дорожной уплотняющей техники, автогрейдеров, снегопогрузчиков, компакторов для полигонов ТБО и фронтальных погрузчиков.

ДОРМАШИНА – машиностроительное предприятие полного технологического цикла – от проектирования до изготовления дета-

лей и сборки готовой продукции. На всех этапах производственного процесса осуществляется полный контроль качества выпускаемой продукции.

ДОРМАШИНА опирается на лучшие традиции отечественного машиностроения, при этом находится в постоянном развитии. Модернизация и усовершенствование базовых



моделей дорожных катков идут параллельно с разработкой и освоением производства новых модификаций.

Недавно была представлена обновленная линейка дорожных асфальтовых катков.

В модельном ряду ДОРМАШИНА представлены шарнирно-сочлененные tandemные и комбинированные катки серий DM и ZDM массой 7,5, 10 и 13 тонн - всего 12 моделей.

Доступны двигатели Ярославского моторного (ЯМЗ) и Минского моторного (ММЗ) заводов, что позволяет выбрать машину под свои нужды и соответствовать условиям госзакупок.

Конструкция кабины отвечает международным стандартам безопасности ROPS/FOPS и обеспечивает защиту оператора при работе. Кабина оснащена регулируемым поворотным сиденьем и демпфирующими опорами для снижения воздействия вибрационных нагрузок на оператора, дублированными органами управления, доступными при любом положении сиденья, а также боль-



шой площадью остекления для улучшения обзора.

На катках применяют полностью светодиодное освещение, включая подсветку кромки вальца. В темное время суток оператор лучше видит рабочую область, что увеличивает рабочее время и качество укладки покрытия. Светодиодный тип освещения



уменьшает нагрузку на генератор и экономит топливо.

На катках ДОРМАШИНА установлены пластиковые топливный бак и бак смачивающей жидкости. Применение пластиковых баков исключает появление коррозии и не допускает загрязнения топливной системы и системы орошения, что увеличивает срок эксплуатации. За счет увеличенного объема баков повышенено время работы без дозаправки.

Модернизированные катки ДОРМАШИНА могут дополнительно оснащаться опциями, которые обеспечивают адаптацию к различным условиям эксплуатации: датчик температуры асфальта, плотномер, крабовый ход, кромкообразователь, индивидуальная вибрация на вальцах, предпусковой подогрев двигателя, кондиционер.